
 
 

 

 

ATA DA 112ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE 

PORTUÁRIA DOS PORTOS DE VITÓRIA E BARRA DO RIACHO – CAP 

 

 

Às 09 horas do dia 08 de novembro de 2024, foi realizada a 112ª Reunião 

Extraordinária do Conselho de Autoridade Portuária dos Portos de Vitória e Barra do 

Riacho - CAP, conforme disposto no novo Marco Regulatório e na Lei nº 12.815/2013. 

A reunião foi presidida pela Conselheira Flavia Nico Vasconcelos, representante da 

Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários – SNPTA/MPOR, nomeada 

por intermédio da Portaria MINFRA nº 57, publicada em 2024. Estiveram presentes 

os representantes da Prefeitura Municipal de Vila Velha (PMVV), Sr. Everaldo 

Colodetti, Secretário de Desenvolvimento Econômico, Sr. Luiz Eduardo e Sr. George 

Alves; o Sr. Sidemar Ocosta, representante do Sindiex; o Sr. Paulo Alves, 

representante do Sindamares; o Sr. Romeu Scheibe Neto, superintendente do DNIT; 

o convidado permanente, Sr. Pedro Zucarato, representante do IFES, e o conselheiro, 

Sr. Roberto Almeida. A Presidente do CAP, Flavia Nico Vasconcelos, após dar as 

boas-vindas aos presentes, solicitou à Secretaria a verificação do quórum. Constatada 

ausência de quórum, foi comunicado que a reunião será realizada somente para 

apresentar o CAP aos convidados e informá-los sobre as demandas do colegiado. Na 

sequência, a presidente informou sobre as dificuldades que o conselho tem em obter 

informações concretas do DNIT e da Prefeitura de Vila Velha sobre como está sendo 

conduzida a situação da Ponte sobre o Rio Aribiri e do acesso ao porto. O 

Superintendente esclareceu que a ponte é de responsabilidade da União e afirmou 

que, em face das condições do trecho de acesso ao Porto de Capuaba, o DNIT 

buscará realizar as reformas necessárias tanto na ponte quanto no referido trecho. 

Pontuou que essas intervenções ocorrerão após a validação do projeto e a liberação 

das licenças necessárias pela Prefeitura de Vila Velha. O Secretário de 

Desenvolvimento Econômico da PMVV colocou-se à disposição do CAP e do DNIT 

para tratar das licenças municipais que autorizam a execução das obras. Em seguida, 

agendou uma reunião de alinhamento com o Superintendente, a ser realizada nas 

dependências da PMVV. Por fim, o Secretário informou que passará a ocupar a 

cadeira representativa da PMVV no CAP. Nada mais havendo a ser tratado, foi 

declarada encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada 

conforme, foi assinada pela Mesa. Mesa: Flavia Nico Vasconcelos – Presidente e 

Camilla Silva Machado – Secretária.  
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